

趁年轻,拥抱青春梦想;以热爱,汇聚青年力量。
自成都大运会启动筹备以来,上百万成都各界青年及社会热心人士报名成为大运会志愿者,他们将用热情周到的服务为这场体育盛会保驾护航。
体育为媒,文化作桥,拼搏奋进的成都大运会赛场上,必将谱写一曲激荡人心的青春华章。

成都500名各界代表誓师:我们已整装待发 拥抱梦想 创造未来

“我宣誓:我们将牢记嘱托、勇担使命、全力以赴、决战决胜,高质量筹备成都大运会,向全世界展示中国特色、时代气息、青春风采!团结奋斗,奉献大运!”誓师大会上,500人发出的同一个声音响彻东安湖。

4月19日,“成都成就梦想”第31届世界大学生夏季运动会倒计时100天誓师大会在东安湖中央广场隆重举行。由志愿者、医疗团队、裁判员/技术官员、安全保障团队、新闻转播团队、交通保障团队、大运村团队、场馆建设团队、电力保障团队、通讯保障团队、赛区团队、市民等不同领域代表组成的12个誓师大会方阵共500人参加大会。

大会上,各领域代表针对具体服务工作分别作表态发言。

“自2018年成都成功申办大运会起,我们便热切地期盼着它的到来。”志愿者代表彭秋艳发言,“我们已整装待发,将以专业的精神、友善的微笑、周到的服务,向世界展现新时代中国青年昂扬向上的精神风貌和青春风采,为大运添彩,为成都添彩,为中国添彩。”

大运村团队代表于佳霖讲道:“我们将以‘时时放心不下’的责任感、时不我待的紧迫感,全力做好大运村筹备工作。用真挚的笑容、热情的服务充分展现赛事组织能力和保障水平,为办好一届具有中国特色、彰显时代风采的体育盛会贡献力量!”



成都各界代表在誓师大会上宣誓

市民代表彭苏阳郑重承诺:“大运有我,人人参与。让我们立即行动起来,当好东道主、热情迎嘉宾,用言行宣扬天府文化,为大运助力!用言行传递城市温暖,为大运增光!用言行成就青春梦想,为大运喝彩!”

誓师大会上,裁判员代表曾梅、赛区代表王喜梅、安全保障代表陈耀东逐一发言,围绕如何做好公正裁决、服务保障、确保赛事平稳顺利等方面进行表态,充分展现了社会各界和广大市民当好“东道主”、奋斗100天、全力以赴办好一届精彩圆满的国际体育盛会的决心。

同日,外联部抵离中心特邀360名相关代表,通过天府机场、双流机场、成都东站三地线下联动召开成都第31届世界大学生夏季运动会倒计时100天抵离服务誓师大会。确保在做好抵离服务工作的同时,让大运期间参会人员高兴而来、满意而归。

蓉宝萌翻“鸟巢”

成都大运会官方特许零售北京鸟巢旗舰店开业

4月19日,成都大运会倒计时100天之际,“双奥之城”北京携手“公园城市”成都,成都大运会官方特许零售北京鸟巢旗舰店正式开业。该店是继北京夏、冬季奥运会之后首个大型综合性赛会在北京国家体育场落成的唯一旗舰店。

开业现场,店里千余款特许新品,涵盖玩偶、工艺摆件、文具、体育用品、服饰首饰等诸多品类,有运动动作流畅优雅的“蓉宝”徽章、细节考究的“东安湖体育公园主体育场”限量版珍藏模型、颜色鲜活的“蓉宝”盲盒……店里的川剧变脸盲盒系列产品,给可爱的“蓉宝”画上了川剧变脸妆,手持折扇,巴蜀韵味十足,吸引了游客的关注。据悉,截至目前,成都大运会已开设285家官方特许零售店(点位)。



“蓉宝”徽章

中国大学生男、女篮 瞄准成都大运会

在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会19日进入倒计时100天,正在筹建之中的中国大学生男、女篮也在为参赛做积极准备。

清华大学男篮主教练陈磊这次将作为中国大学生男篮主教练率队出征。陈磊告诉记者,这次的参赛队伍将以清华大学男篮为班底进行组建,部分学生运动员已经在中国男子篮球职业联赛(CBA)征战。因成都大运会曾被推迟,根据国际大体联最新报名规定,2021年满足参赛资格的大学生运动员仍可以参加本届大运会。

在3月下旬举行的CBA全明星赛上,陈磊率领的大学生联队与CBA星锐二年级队进行了一场较量,结果大学生联队以81:74获胜。陈磊表示,这支大学生联队就是以大运会参赛大名单为班底的,球队初步磨合的效果还可以。

目前,参赛大名单上的大部分队员正在备战第25届中国大学生篮球联赛(CU-BA)。预计到6月初,中国大学生男篮会有一份16人的名单,然后在6月中旬左右确定12人的最终参赛名单。在成都大运会前,队伍还会进行集训,并通过热身赛来磨合队伍。

成为清华男篮主教练之后,陈磊在最近3年率队取得CUBA三连冠,也为自己赢得了首次作为主教练出征世界大学生运动会的机会。

陈磊表示,从以往战绩来看,中国大学生男篮的实力与国外一些球队相比还有比较明显的差距。这次在家门口作战,最重要的是展现出良好的精神面貌,打出自己的特点,争取能做到“快、灵、准”。陈磊说,中国队要立足自身,争取打好每一场比赛,为小组出线而战。

参加成都大运会的中国大学生女篮将以北京师范大学女篮为班底来组建,北师大女篮主教练李笋南将担任主教练。

李笋南表示,与往届比赛不同,今年国内的大学生联赛结束时间与大运会的开赛时间间隔较近,届时队伍集训、磨合的时间会稍微有点紧张。不过,队伍肯定会全力以赴做好备战工作。预计今年的参赛队员会以本科高年级队员为主,内线相对有些优势,外线和锋线稍弱一些。

李笋南说,成都大运会机遇和挑战并存,中国大学生女篮会以高标准要求自己,在主场尽最大努力展现中国大学生的风采,争创佳绩。

据新华社

除署名稿件外,其余稿件来自成都日报锦观新闻记者 黄一可 陈浩 卢星宇 王懿懿 陈秋秋 摄影 李冬 熊一凡

同赴青春之约



FISU
WORLD
UNIVERSITY
GAMES
SUMMER



成都大运会官方服饰集体亮相

第31届世界大学生夏季运动会倒计时100天主题活动上 官方服饰亮相 推广歌曲发布

4月19日,“成都成就梦想”第31届世界大学生夏季运动会倒计时100天主题活动在东安湖体育公园火炬塔广场举行,这标志着成都大运会正式进入倒计时100天冲刺。活动上,成都大运会官方服饰正式亮相,成都大运会推广歌曲《城市的翅膀》《梦的色彩》也同时发布。

100天后,成都这座拥有4500多年文明史和2300多年建城史的城市,将向世界呈现一届具有国际标准、中国特色、时代气息、青春风采的国际体育盛会。

世界聚焦

国际大体联代理主席发来祝福

在成都大运会倒计时100天之际,北京、上海、深圳、重庆等地高校以及部分国际知名高校相继举办活动,迎接成都大运会的到来。与此同时,成都大运会倒计时100天誓师大会、成都“两场一站”抵离服务誓师大会也相继举行。活动现场,回顾了誓师大会盛况,在团结奋进的誓词声中,成都大运会倒计时100天主题活动拉开序幕。

“追逐的心向往翱翔,我们是这城市的翅膀……”伴随着歌手阳蕾、冯家妹与冠军运动员冯喆、邹凯共同演唱的成都大运会推广歌曲《城市的翅膀》,31位大学生骑着荧光自行车进入会场,运动与青春、活力与快乐的现场互动,迅速将活动氛围推向高潮。

国际大体联代理主席雷诺·艾德通过视频带来他的祝福,艾德主席相信,经过三年多的辛勤努力,成都将为来自世界各地的大学生,献上一场卓越的盛会。

教育部学生体育协会联合秘书处秘书长、中国大体协副主席刘立新致辞时表示,在各方密切配合和共同努力下,成都大运会必将是一届精彩、圆满的盛会!成都期盼全球青年齐聚蓉城,拥抱梦想,展示青春、创造未来。

官方服饰

融合川蜀文化特色

成都大运会官方服饰由成都大运会官方合作伙伴特步独家提供支持和保障,包含组委会官员、嘉宾、工作人员、颁奖礼仪与升旗手、裁判员、志愿者、场馆服务团队、大运村服务团队、赛事保障团队及火炬传递人员等服饰,满足多功能场景运用,打造专属成都大运会的服饰名片,鼓励着年轻一代以更强的体魄,勇于追求梦想。

此次发布的服饰设计中,结合了大运会会徽及会徽配色,匠心融合“太阳神鸟”“天府绿道”、小辣椒、蜀锦等川蜀文化符号,淋漓尽致地展现了成都青春热辣的人文底蕴。

在配色方面,官方服饰以川蜀文化符号为灵感,汲取了富有文化韵味的缤纷色彩,大量运用红、蓝、绿、橙4个明亮的色调,充满青春活力,展现年轻一代“乘梦而来”“成就梦想”新风采,传递梦想正当燃的态度。

在工艺细节上,官方服饰结合穿着场景和人体工学设计,采用了古蜀锦织带及快干排汗面料,兼具高弹舒适、安全环保和色彩稳定的优点,材质柔软、贴身、顺滑,立体剪裁,充分保证人员穿着的舒适性,让每位大友都能在大运会的舞台上展现风采,成就梦想。

推广歌曲

《梦的色彩》《城市的翅膀》发布

这是一场青春的盛会,青春和梦想融入音符,唱响舞动生命的旋律。活动现场,成都大运会推广歌曲《梦的色彩》正式发布,由四川音乐学院师生共同演唱,青春热力更澎湃,不同的语言,相同的爱,心在一起,开启美好未来。“追逐的心向往翱翔,我们是这城市的翅膀……”成都大运会推广歌曲《城市的翅膀》也在

现场同步发布,希望成都能让每个人插上梦想的翅膀,创造自己更美好的未来。

以青春邀约世界,当好大运精神践行者和弘扬者。活动现场,国家体育总局竞体司司长张新向成都大运会公益推广大使施延懋、邹凯颁发聘书。奥运冠军施延懋与阿修罗乐队还共同演绎了成都大运会主题推广歌曲《梦想的冠军》。优美的旋律,动听的歌声传递出对成都大运会的期待和信心。

夜幕降临,随着成都大运会倒计时100天按钮的按下,东安湖体育公园灯光璀璨,夜空下的城市变得分外耀眼。主体育场、东安阁及东安书院绚烂的灯光,在夜色中尤为迷人。火炬塔上,各种颜色的灯光交替闪耀,东安湖水流光溢彩,点亮一城华彩。灯火辉煌满城繁华,共候盛会到来。



成都大运会官方服饰